

## 175. 耶穌說.....彌補 - 治療人際關係

2015 年 11 月 3 日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

耶和華與我們同在，寶貴的心靈。再一次，他帶給我們智慧，並要求我們在聖潔中成長。

今晚我進入崇拜的時間最長。只是無法與主聯繫。我不會放棄。我和主靜靜地坐著。我知道他是忠實的，我知道他說他每天晚上都會跟我說話直到狂歡。我只是靜靜地坐在那裡等他。發生了什麼事情真的很整潔 - 確切地說 - 他來自右邊，我從精神中看到了他 - 他從右邊走過來，在額頭上吻了我，然後說，“我想跟你說話。”

而我說，哦，太好了！主啊，我一直在苦苦掙扎，等著你。主啊，我無法放棄。你保證過。我不得不按下。

“我確實答應了。但是，我也愛你。你知道，這不僅僅是責任，”

哦，耶穌，這是我的錯嗎？

“不是克萊爾，你正在遭到反對，一面反對派。但是你通過等我來做正確的事情，我不會讓好的願意失望。他們永遠不能讓我離開你，我的愛。從來沒有。”

當他說那件事讓我非常感動，這讓我眼花繚亂。

“我想跟你談談修補你的方法。我的意思是那些與你有緊張關係的人進行彌補。靈魂之間的矛盾應該越來越深，這不是我的意志。不，這是我的心你應該急於彌補並做對，即使是那些人錯誤。”

“因為身體上有一種分裂的精神，甚至從過去的攻擊中分裂的傷痕。我希望這個季節能夠在聖誕節前與每個人和平共處，並與那些傷害過你的人做出彌補。”

我正想著某個牧師把濕毛巾放在我身上.....我們最後離開那個教堂。

“是的，例如，那個牧師。”

哦，耶穌想到它會讓我的心沉淪。

“我知道，但必須這樣做。我希望關閉那些輕視你的人和被你輕視的人關閉。我想在各派和分裂之間進行治療。我不想讓任何東西懸在你的頭上並阻擋你。”

我當時想知道，天哪 - 他的意思是'抱著我們後退？狂歡會發生嗎？我檢查了我的聖經承諾，我沒有得到對那個的肯定。

“過去的事情如何讓我們退縮？”我在靈魂中看到了深海中的一個錨，它明顯地將船停在水面之上。

“想像一下深處的錨。這艘船想要不受阻礙地前進，但是深處看不到的錨正在減緩向前運動。這些障礙都是未癒合的傷口和未解決的關係。即使它只是一種方式，只要沒有任何東西仍然黏著你，我仍然可以在“我的靈魂”中完成這種自由。許多人有幾個深層，黑暗問題的錨點，可以阻止它們向前運動。通常不會意識到這些事情對你的生命方向有多大影響，要么把你拉回來，要么把你拉到偏向右邊或左邊的地方。”

當他這麼說時，我記得有人曾經說過一艘船離開海洋偏 1 度航行不會到達正確的目的地，因為他們剛剛離開那個 1 度數 - 那就拉开了全部距離是為了讓你無法抵達目的地。

“這是我身體向前運動的時刻，我希望她不受阻礙。自由地服服，自由地尋求我，而不用質疑自己有罪或隱藏的譴責，沒有燃料的譴責之火。確保關係已被平衡，或者至少試圖實現和解對於這個過程非常重要。”

“你看，當一個問題仍然潛伏在你的生命中時，它會拖延並為敵人提供燃料。指責，無論是真是假。但是，當你已經盡力彌補你的權力時，我會關閉那條可能成為譴責的潛在根源的途徑，當你去為人們祈禱時，這會削弱你的決心。”

是的，主啊，我經常聽到東西拋出在我臉上告訴我，我沒有資格祈禱，因為這樣或那樣，或“你這樣做或你那樣做”，所以上帝不會聽你的禱告。

“這就是為什麼我要求你，我的新娘尋求和平。簡單的小手勢：卡片，和解的詞，謝謝你，甚至是禮物。這些東西融化了心靈，為你內心的治愈和整體鋪平了道路。”

就像我必須有一對夫婦吃晚飯的靈感一樣，主啊？

“是。我會在你的心中留下一絲暗示，一些小小的東西，一些姿勢，甚至伸出更多東西來彌補。哦，這將是多麼自由。敵人使用這些看似微不足道的東西，撕裂或斷裂的關係導致你心中的黑暗，無論是接受或拒絕的傷口，還是你自己的不良態度。”

“我不是在這裡要求你們很多，我的新娘。我要求寬恕加上慈善和行動，以便治愈舊傷。對你們所有人來說，這將是一種謙卑的運動，但是需要謙卑。你永遠不會太謙虛。”

“我會和你一起努力。當你伸出援手來修補和安慰過去的方式時，我會為這些關係帶來甜蜜的芬芳。別害怕。我和你在一起。並記得首先祈禱並詢問如何處理每種情況。我會帶領你。”

不要改變話題，主啊。但我確實有一個問題。請原諒我。但最近這些消息更短了.....

“我的親愛的，我不是來這裡娛樂，或者用言語填補空氣，或者像狂欢場景一樣癢癢。我在這裡指示聖潔。而你對這些簡短指令的服從對我來說意味著一切。你看，順服增加了祝福，恩典建立在恩典之上。你們都在成聖的美麗中成長。珍惜這些話，並採取行動。他們對你們所有人都是具體而及時的。”

“我祝福你們以堅定的決心和謙虛的態度，與過去曾經傷害過你的人或者因你們受傷的人和平相處。”